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Agv Eeyvape...

- Tdon vnpatog: v 6OVARY] TTOL XOUEL TO TEVIWHUEVO VIK GTO GWMUX TTOL EiVHL OEPEVO
- Bapog swpatog: w =mg

- Tov 1° Nopo tov Nevtwva

OEMA A

ABapng papdoc unuouvg 3d (d=1m) pmnopel va otpéypetar yopw and optldviio aéova, mou eivat
ndfetog oe avtny xan Sépyetat amod 1o O. 210 dnpo A nov Beloxetat oe anodotacy 2d and 1o O
vraEyet onpetony pale my=1 kg xat oto onpeio I, mov Bploxetar oe andotacyn d and o O é-
yovue eniong onpetany pale mp=6 kg. 1o allo dxpo ™ pdBdov, oto onueio B, eivar avop-
™uevy teoyala palag M=4 kg and v omola xpépoviat ot paleg m;=2 kg, m,=m;=1 kg. H
TEOY XA LTOEEL Vo TeELOTEEPETAL YOEW aTto a€ova O,

To obotpa tooppomet (Meepet) pe ™ EaBdo oty optlovta Oeon. Enlong not 1 tpoyaia toop-
oomel (npepel).

No vroloyiocete:

A) Tig dvvapetg mov aoxoby ta vipata 1, 2, 3 ot cwpata pe paleg m; , m, xot my

B) Tn 8dvaun mov aoxet 1o viipa 4 oty 100y ki

I') Tn dbvapn mov aoxel O a€ovag - o onotog dtepyetat amd 0 O - 6T0 CLOTNPA LGOEEOTLAG

IMTxpxtrenoetg

- Ot amootacelg d, 2d, 3d va ayvonboiy oty Ao tov Bépatoc.
- To vypata etvoe oo, TotBég otoug d€oveg dev vrdEyoLY xat TO Vo dev olabaivel 6TNV TEOY M.

- Aivetor g=10m/s?
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